



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΙΛΙΟΥ
ΜΑΝΑΚΗ 11 ΙΛΙΟΝ
ΤΚ. 131 22
ΤΗΛ. 2132127650
ΦΑΞ. 2132127694-2132127695

Ίλιον 12-2-2021

Προς
Τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών

Ο Προϊστάμενος του Ειρηνοδικείου Ιλίου Χρήστος Καραγιαννίδης, αφού έλαβε υπόψη το άρθρο 1, ΑΑ 4, της με αριθμό Δ1α/Γ.Π.οικ. 9147/10-2-2021 ΚΥΑ, ΦΕΚ 534 Β΄/10-2-2021, που αφορά την αναστολή λειτουργίας των Δικαστηρίων στην Περιφέρεια Αττικής για το χρονικό διάστημα από την Δευτέρα, 15 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 06:00 έως και τη Δευτέρα, 1 Μαρτίου 2021 και ώρα 06:00 προς το σκοπό αντιμετώπισης της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 και με κύριο γνώμονα την εύρυθμη και ασφαλή λειτουργία του Ειρηνοδικείου Ιλίου καθώς και τη μεγαλύτερη δυνατή αποφυγή συγχρωτισμού, αποφάσισε ότι για το χρονικό αυτό διάστημα ήτοι από την Δευτέρα, 15 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 06:00 έως και τη Δευτέρα, 1 Μαρτίου 2021 και ώρα 06:00, και σε περίπτωση παρατάσεως της αναστολής, μέχρις ανακλήσεως της παρούσας, ισχύουν τα εξής:

1) Μέχρι δεκαπέντε (15) άτομα στην αίθουσα με τήρηση απόστασης ενάμισι (1,5) μέτρου. Κατ' εξαίρεση ο αριθμός των ατόμων στην αίθουσα μπορεί να υπερβεί τα δεκαπέντε (15), εάν, κατά την κρίση του προεδρεύοντος του Δικαστηρίου, η παρουσία των ατόμων αυτών είναι απολύτως αναγκαία.

2) α) Αναστέλλονται προσωρινά:

αα) Όλες οι δίκες ενώπιον του Ειρηνοδικείου Ιλίου,

αβ) οι νόμιμες και δικαστικές προθεσμίες για τη διενέργεια διαδικαστικών πράξεων και άλλων ενεργειών ενώπιον των υπηρεσιών του Δικαστηρίου τούτου, καθώς και της παραγραφής των συναφών αξιώσεων,

αγ) οι, κατά τις κείμενες διατάξεις, διαδικασίες αναγκαστικής εκτέλεσης και της διενέργειας πλειστηριασμών.

β) Εξαιρούνται από την εφαρμογή της υποπεριπτώσεως αα:

βα) Η χορήγηση και ανάκληση προσωρινών διαταγών (όλων των διαδικασιών), οι οποίες γίνονται χωρίς κλήτευση του αντιδίκου. Οι προσωρινές διαταγές που έχουν χορηγηθεί και έχουν ισχύ έως τη συζήτηση της υπόθεσης, παρατείνονται οίκοθεν με απόφαση του Προέδρου Υπηρεσίας, ο οποίος ορίζει τη διάρκεια της παράτασης των προσωρινών διαταγών.

ββ) Η δημοσίευση αποφάσεων. Ειδικότερα θα δημοσιεύονται αποφάσεις, διατάξεις κληρονομητηρίων και σωματείων, αντίγραφα των οποίων θα λαμβάνονται με ραντεβού κατόπιν συνεννοήσεως με την γραμματεία από τους πληρεξούσιους δικηγόρους των διαδίκων. Επίσης θα δημοσιεύονται οι ήδη κατατεθείσες διαθήκες.

3) Η λειτουργία των δικαστικών υπηρεσιών και του Τμήματος Προανάκρισης περιορίζεται στις αναγκαίες ενέργειες για τη διεκπεραίωση των υποθέσεων που, σύμφωνα με την παραπάνω ΚΥΑ εκδικάζονται ενώπιον των πολιτικών και ποινικών δικαστηρίων, καθώς και εκείνων που, κατά περίπτωση, έχουν κατεπείγοντα χαρακτήρα και χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης. Οι διασκέψεις, καθώς και η διεκπεραίωση οποιασδήποτε ενέργειας, που αφορά στη λειτουργία των δικαστικών υπηρεσιών γίνονται, εφόσον είναι εφικτό, εξ αποστάσεως με τη χρήση τεχνολογικών μέσων. Προς διευκόλυνση της ενημέρωσης διαδίκων, μαρτύρων και συνηγόρων, η διακοπή της δίκης και ο ορισμός νέας δικασίμου γνωστοποιούνται από τον γραμματέα της έδρας στον Δικηγορικό Σύλλογο της έδρας του Δικαστηρίου.

4) Θα τηρείται αποκλειστικά η ηλεκτρονική κατάθεση παντός δικογράφου.

5) Δεν θα κατατίθενται αιτήσεις για έκδοση διαταγών πληρωμής ούτε για χορήγηση νομικής βοήθειας.

6) Όσον αφορά την έκδοση πιστοποιητικών, θα χορηγούνται μόνον όσα εκδίδονται ηλεκτρονικά, δηλαδή πιστοποιητικά περί μη δημοσίευσης διαθήκης, περί μη αποποίησης κληρονομίας, περί μη άσκησης ενδίκων μέσων και ανακοπών και περί μη ανάκλησης κληρονομητηρίου. Τα πιστοποιητικά αυτά εκδίδονται μέσω του συστήματος www.solon.gov.gr.

7) Ένορκες βεβαιώσεις θα πραγματοποιούνται μόνο κατόπιν κλήσεως και προτείνεται ο χρονοκαταμερισμός τους σε όλη τη διάρκεια του ωραρίου λειτουργίας της ημέρας αλλά και της κάθε εργάσιμης ώρας κατόπιν συνεννοήσεως με τον αντίστοιχο υπεύθυνο γραμματέα για την όσο το δυνατόν αποφυγή του παρατηρούμενου στο τμήμα συνωστισμού προς όφελος όλων.

8) Οι γραμματείς του Δικαστηρίου κατά το ως άνω χρονικό διάστημα δεν θα εξυπηρετούν το κοινό και τους πληρεξούσιους δικηγόρους σε άλλα αντικείμενα, πλην των προβλεπόμενων ως άνω εξαιρέσεων λειτουργίας του Δικαστηρίου.

Τέλος, ο Προϊστάμενος το Ειρηνοδικείου Ιλίου μερίμνησε για τη λήψη των αναγκαίων μέτρων για την προστασία όλων των δικαστών, υπαλλήλων, δικηγόρων και κοινού και ειδικότερα :

α) την υποχρεωτική χρήση μη ιατρικής μάσκας από τους δικαστές, γραμματείς, συνηγόρους, διαδίκους και λοιπούς παρισταμένους εντός των χώρων του Δικαστηρίου, β) για τη διαθεσιμότητα αλκοολούχου αντισηπτικού διαλύματος σε όλους τους χώρους του Ειρηνοδικείου, γ) την τήρηση 1,5 μέτρου απόστασης μεταξύ φυσικών προσώπων, δ) τον καθορισμό ανώτατου ορίου εισερχομένων εντός του ακροατηρίου του Ειρηνοδικείου στα 15 άτομα με ευθύνη του δικάζοντος εκάστοτε δικαστού.

Ίλιον, 12-2-2021

Ο Προϊστάμενος του Ειρηνοδικείου Ιλίου



ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ

ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΗΣ Β'